
 

Registro dei verbali della seduta
DELL’ASSEMBLEA DEI SINDACI DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 23/04/2018 Atto n. 5

Riguardante l'argomento inserito al n. 2 dell'ordine del giorno:
ILLUSTRAZIONE  DEL  DECRETO  INTERMINISTERIALE  DEL  3  GENNAIO  2018 
RELATIVO  ALLA  PROGRAMMAZIONE  DI  EDILIZIA  SCOLASTICA  E  DELLA  DGR 
358/2018 CRITERI PER LA PROGRAMMAZIONE DI EDILIZIA SCOLASTICA TRIENNIO 
2018-2020  AI  SENSI  DELL'ART.  1,  COMMA  160  DELLA  L  107/2015  E  DEL  D.I. 
ATTUATIVO.

L'anno  duemiladiciotto questo giorno  23 del mese di  aprile, alle ore  09:50,  in Reggio Emilia, 
nell'apposita sala consiliare, si è riunita l'Assemblea dei Sindaci in seduta pubblica per trattare le 
materie iscritte all'ordine del giorno. Rispondono all'appello nominale fatto dal Segretario per invito 
del PRESIDENTE Manghi Giammaria, i Signori:

COMUNE COGNOME E NOME INCARICO P/A

Poviglio MANGHI GIAMMARIA Sindaco Presente

Albinea GIBERTI NICO Sindaco Presente

Bagnolo in Piano CASALI PAOLA Sindaco Presente

Baiso CORTI FABRIZIO Sindaco Assente

Bibbiano CATELLANI EMILLO Assessore Presente

Boretto GAZZA MASSIMO Sindaco Assente

Brescello COMMISSARIO PREFETTIZIO Assente

Cadelbosco di Sopra SONCINI BORIS Vicesindaco Presente

Campagnola Emilia SANTACHIARA ALESSANDRO Sindaco Assente

Campegine ARTIOLI GIUSEPPE Sindaco Assente

Canossa BOLONDI LUCA Sindaco Assente

Carpineti BORGHI TIZIANO Sindaco Presente

Casalgrande BENEVENTI MILENA Assessore Presente
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Casina COSTI STEFANO Sindaco Assente

Castellarano ZANNI GIORGIO Sindaco Presente

Castelnovo di Sotto BOTTAZZI MAURIZIO Sindaco Assente

Castelnovo ne' Monti FERRARI EMANUELE Vicesindaco Presente

Cavriago BURANI PAOLO Sindaco Assente

Correggio MALAVASI ILENIA Sindaco Presente

Fabbrico TERZI MAURIZIO Sindaco Presente

Gattatico MAIOLA GIANNI Sindaco Assente

Gualtieri BERGAMINI RENZO Sindaco Presente

Guastalla PAVESI IVANO Vicesindaco Presente

Luzzara COSTA ANDREA Sindaco Assente

Montecchio Emilia GHIRELLI GIANCARLO Vicesindaco Presente

Novellara CARLETTI ELENA Sindaco Presente

Quattro Castella ROMPIANESI ALESSANDRA Assessore Presente

Reggio nell'Emilia MARCHI DANIELE Assessore Presente

Reggiolo ANGELI ROBERTO Sindaco Assente

Rio Saliceto MALAVASI LUCIO Sindaco Presente

Rolo ALLEGRETTI FABRIZIO Sindaco Presente

Rubiera CAVALLARO EMANUELE Sindaco Assente

San Martino in Rio BORRI GIUSEPPE Vicesindaco Presente

San Polo d'Enza CARLETTI MIRCA Sindaco Assente

Sant'Ilario d'Enza MORETTI MARCELLO Sindaco Assente

Scandiano MAMMI ALESSIO Sindaco Assente

Toano VOLPI VINCENZO Sindaco Presente

Ventasso MANARI ANTONIO Sindaco Assente

Vetto RUFFINI ARONNE Vicesindaco Presente

Vezzano sul Crostolo BIGI MAURO Sindaco Assente
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Viano BEDESCHI GIORGIO Sindaco Assente

Villa Minozzo FIOCCHI LUIGI Sindaco Presente

Presenti n. 23     Assenti n. 20

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Dott. Tirabassi Alfredo Luigi.

Si dà atto che gli assessori presenti hanno depositato la delega rilasciata dal Sindaco del relativo 
Comune.

Il Presidente, riconosciuto legale il numero dei Comuni presenti per validamente deliberare, apre la 
seduta.

Omissis

Si dà atto che, nel corso della seduta, a seguito dell'ingresso di:

COMUNE COGNOME E NOME INCARICO

Vezzano sul Crostolo BIGI MAURO Sindaco

i Presenti alla trattazione dell'argomento in oggetto sono n. 24, gli Assenti sono n. 19.

La  Vicepresidente Ilenia Malavasi, con delega in materia di edilizia scolastica, illustra 
all'Assemblea l'argomento in oggetto ed invita i Sindaci ad iniziare a lavorare per mappare 
tutte le esigenze sui territori per la programmazione triennale regionale.

Seguono gli interventi e le richieste di chiarimento dei Sindaci presenti:
– Paola Casali (Bagnolo)
– Nico Giberti (Albinea)
– Lucio Malavasi (Rio Saliceto).

La Vicepresidente precisa che entro fine maggio i Comuni dovranno inviare alla Provincia 
le schede di progetto ai fini della predisposizione della graduatoria.

Il  Presidente  Giammaria  Manghi conclude  condividendo  l'impostazione  del  lavoro  e 
l'invito ad un'ampia partecipazione dei Comuni, nei modi e nei tempi dovuti per evitare 
esclusioni dai finanziamenti, anche futuri.

La seduta termina alle ore 11,00
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Presidente della Provincia
F.to Manghi Giammaria

Segretario Generale
F.to Tirabassi Alfredo Luigi

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.

(da sottoscrivere in caso di stampa)
Si  attesta  che  la  presente  copia,  composta  di  n.  ...  fogli,  è  conforme  in  tutte  le  sue 
componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti con 
n ............. del ............
Reggio Emilia, lì.................................Qualifica e firma .................................................

Atto Assemblea dei Sindaci N. 5 del 2018
pag. 4/4

copia informatica per consultazione



 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA DEI SINDACI
 N. 5 DEL 23/04/2018

ILLUSTRAZIONE DEL DECRETO INTERMINISTERIALE DEL 3 GENNAIO 
2018 RELATIVO ALLA PROGRAMMAZIONE DI EDILIZIA SCOLASTICA E 

DELLA DGR 358/2018 CRITERI PER LA PROGRAMMAZIONE DI EDILIZIA 
SCOLASTICA TRIENNIO 2018-2020 AI SENSI DELL'ART. 1, COMMA 160 

DELLA L 107/2015 E DEL D.I. ATTUATIVO.

Ai sensi degli artt. 124 del D. Lgs. n. 267/2000 e dell'art. 32 della L. 69/2009 si certifica  
che  copia  della  suddetta  deliberazione  è  pubblicata  all'Albo  pretorio,  per  15  giorni 
consecutivi, dal 28/08/2018

Reggio Emilia, lì 28/08/2018 IL RESPONSABILE

F.to TIRABASSI ALFREDO LUIGI

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.
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